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ES.1- |l sistema in figura, con 'interruttore T chiuso, si trova a regime. All'istante t=0s,
I'interruttore si apre. Calcolare I'espressione temporale della tensione vi(t),

E1=1V, Ri=2 0, R:=3 0, R3=2 0, R:=6 01, Rs=1102, Rs=3 Q, C=200 pF,

ES.2 — || sistema si trova a regime. Determinare il valore della capacita C da inserire
tra i punti A e B per rifasare totalmente il carico. Calcolare, inoltre, il valore efficace
della corrente | prima e dopo il rifasamento, evidenziando se aumenta o diminuisce.,

e,(t) = 3vZ sin (wt - E) V, Ri=5 @, R:=1 , Rs= Re=3 0, Rs=2 0, L;=150 mH,
L:=100 mH, Ci=1 uF, w=314 rad/sec.
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